

创科贤才高级中学首次开放日探校人气火爆

# 我市新增一所国际化高中



老师为学生和家长介绍校园设施。茂名日报社全媒体记者张伟浩 摄

茂名晚报讯 6月22日下午,创科贤才高级中学首次开放日暨招生介绍会火热开启,吸引了来自我市各地和周边其他地区数百名学生和家长“沉

浸式”体验和打卡。学校将特色课程马术、高尔夫等都搬到了会场,供来宾体验。

当天下午,学生和家长们早早

来到现场,并纷纷在校门广场签到墙签名,迈上“青云梯”、走过标志性的罗马柱,欣赏着美丽校园风光。学校老师带领着学生和家长们参观校园,详细展示并讲解具有该校特点的“学科类、拓展类、竞赛类、特色类”等多元一体的课程体系。校园里欧式学院的建设风格,让各位学生和家也频频点头称赞,并用手机拍照记录。

随着两位主持人的中英双语开场白,创科贤才高级中学的创始人、课程总监、招生部工作人员等相继上台为来宾做介绍。“我们学校坚持小班制教学,让老师照顾到每一位学生。清北名师加上小班制教学,也十分有利于培优补弱;此外,学校会不定期邀请牛剑等世界著名大学的学者与学生开展线上或线下交流讨论会,启发学生创造性思维。”创科贤才高级中学课程总监在现场宣讲中为大家介绍了学校办学模式的特点和优势。学生、家长们反响热烈,“听完介绍会,感受很深,

没想到今天茂名也有这样的高质量的国际学校了!今天的介绍会,作为父母我听得认真,希望给孩子一个好的选择,待会儿也打算再去找招生老师深入咨询!”家有应届毕业生的李女士兴奋地说道。

创科贤才高级中学位于水东湾新城,在茂名市一中对面。该校是香港莱恩中国教育集团旗下的一所学校,是2017年茂名市政府领导到香港招商项目。该校按照国际化、超省一级学校标准建设,总占地面积300余亩,设计容纳110个教学班,可提供4000个优质高中学位,学校未来还有二期工程,未来将容纳超过7000人。据介绍,创科贤才高级中学2024年秋季高一计划招生23个班,实行小班制教学模式,招生对象为2024年应届初中毕业生,中考成绩公布后,应届考生需志愿填报茂名市创科贤才高级中学,学校将根据志愿择优录取。

(茂名日报社全媒体记者 张伟浩)

## 打通消保宣教“最后一公里”

农行茂名茂东支行积极开展金融知识“五进入”集中教育宣传活动

茂名晚报讯 记者谭斯惠 通讯员李苡婧 近日,农行茂名茂东支行因地制宜开展2024年金融知识“五进入”集中教育宣传活动,组织辖内员工进校园、乡村、养老机构等,开展丰富多样的金融知识普及活动,打通消保宣教“最后一公里”。

据悉,该行联合相关单位分别走进广东石油化工学院、广东茂名农林科技职业学院、茂南区山阁镇烧酒村、羊角镇敬老院和茂名市颐年苑,围绕“防范电信诈骗”“强化反洗钱意识”“增强个人信息保护”“理性维权”等重点内容,通过案例

分析、悬挂横幅、发放宣传折页、有奖问答、现场答疑的方式,引导群众时刻提高防范意识,切实保护自身信息、财产安全,日常注意理性消费投资,远离非法金融活动。

据不完全统计,本次活动受众人数超2000人,有效提高了群众风险防范意识和电信诈骗识别能力。下一阶段,该行将持续认真履行金融行业的社会责任,深入开展“五走进”宣传活动,不断拓展金融知识教育宣传活动辐射面和渗透率,切实维护消费者的合法权益。

## 电白女子书画作品展开展



作品展现场。茂名晚报记者冯洋 摄

茂名晚报讯 记者冯洋 巾帼情怀缀新馆,笔墨丹青颂党辉。在中国共产党建党103周年来临之际,6月23日上午,电白女子书画作品展在茂名陈金章美术馆开展。电白区美术家协会女子分会以笔墨丹青致敬党的光辉历程,颂扬党的丰功伟绩。电白区有关领导和书画爱好者两百多人参加了开幕式。

本次展览,是继今年3月在广东省中山图书馆举行的“岭南春意盛 红袖翰墨香”广东电白女书画家作品展后,该协会回乡举办的汇报展。光阴荏苒,电白美协女子分会这个大家庭已经携手走过5周年。5年以来,秉持“向善尚美绘爱”的宗旨,在书画这条路上一起学习,互相鼓励,共同成长。让更多的女性书画爱好者能接受艺术,在书画及生活中提升审

美的感知力,并体验书画的乐趣,从而提升幸福感。或许在笔墨技巧上尚显稚嫩,但每一笔每一画都充满了对生活的热爱和对美的追求,诠释了每一次寻觅美的体验。在这个大家庭里,骨干成员,尤其是老师会员们始终发挥着模范带头作用,自觉、主动、自发地参与每一次活动的策划与组织,为每一次活动的成功举办付出了辛勤的汗水,表现出非常出色的能力。

这次展览将《岭南春》与“阅读”“女性”“春韵”的元素进行融合,以广东十一位古代女诗人的诗作为内容,分为“早春”“仲春”“暮春”“探春”和“惜春”五个篇章进行创作。作品近百幅,极具本土特色、本地风情,展示了岭南文化的独特魅力和女性书画家们的无限潜力。

迎七一 颂党恩

## 化州市老年大学宝山校区举行文艺汇演



文艺汇演现场。

茂名晚报讯 记者余霞虹 通讯员林海清 苏织冠 陈雷 6月22日上午,化州市宝山公园内气氛热烈。由化州市委老干部局、化州市老年大学指导,化州市老年大学宝山校区与河西街道办老年学校联合主办的“迎七一 颂党恩”庆祝中国共产党成立103周年文艺汇演在此举行。活动展现了老年学员们对党的深情与敬意,体现了化州市在推动老年教育、丰富老年文化生活方面取得的显著成果。

当天,化州市老年大学校长宋丹青及其他校领导与众多老年学员和市民共同观看了这场精彩的演出。宋丹青在致辞中表示,化州市老年大学在“老有所学、老有所乐、老有所为”方面发挥了积极引领作用,学员们通过学习,不仅提高了自身的素质和艺术水平,更增强了党性意识。她表示,老年大学不仅是老年朋友

们学习知识的殿堂,更是传承红色基因、弘扬党的优良传统的重要阵地。

随着激昂的音乐响起,文艺汇演正式开始。宝山艺术团、大众之声艺术团、夕阳红歌舞团、宝山文体班、太极班等多个团体为观众带来了大合唱、歌舞、独唱等丰富多彩的节目。这些精心准备的表演充分展示了老年学员们的艺术才华和积极向上的精神风貌;老年学员们用歌声和舞姿表达了对党的热爱和感激之情,深刻反映了“强党性 学思想,建新功 重践行”的汇演主题。观众们被老年学员们的热情和精彩演出所感染,现场掌声雷动。

此次文艺汇演的成功举办,展现了新时代老年人乐观饱满、积极向上的时代风采,提高了老年艺术爱好者的艺术表演水平,进一步激发了人民热爱党、拥护党、跟党走的热情。